Feedback Analysis 2019-21

Have the teachers covered the entire sylabus as preseribed by the University?
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Were the teachers effective inmeeting the academic needs of the students?
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Have the teachers covered relevant topics beyond the Syllabus?
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How do you rate the curriculum
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How do you rate the overall effectiveness of academic facilities available in MES's PCER, Chembur
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How do you rate the overall effectiveness of Practice Teaching done at MES's PCER, Chembur
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How do you rate the overall effectiveness of MES's PCER, Chembur as a B.Ed College?
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How do you rate the Library facility?
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How do you rate the Co-curricular activity?
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How do you rate the Extra curricular activity?
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Were you informed and oriented on the Online University Exams in Sem 3 and Sem 47
61 responses

® Yes
® No

Were revision lectures conducted in view of Online University exams?
61 responses

® Yes
® No




